

# 主日崇拜服事表

日期	10月5日	10月12日	10月19日	10月26日	11月2日
讲道	葛道宁 牧師	葛道宁 牧師	葛道宁 牧師	Justus Heyman	葛道宁 牧師
領會	Teresa	黄月娥	洪品琇	Wallace	Ken
翻译	黄月娥	黄越	黄月娥	吴迪	Wallace
领祈祷	刘胜昆	宋荷芳	黄月娥	岳红	何充
招待	朱霞丽 郭晋	Evelyn 陈蒙佳	吴迪 郭晋	朱霞丽 Amanda	朱霞丽 Amanda
主日学 幼儿班	李文平	Esther	Lis	王丽娜	李文平
主日学 小班	留海淑	项祯怡 谈一寒	Nicolas	Natacha	留海淑
主日学 大班	顾从洁 Jacky	傅新红 Jacky	周洁 廖超凡	顾从洁 郭晋	黄月娥 傅新红
主日学 少年班	Ken	Daniel	Simon	赵金环	罗汉果
茶点 清洁	成长 小家	天恩/育儿 小家*	青年小家	少年 小家	成长 小家*

## 小家聚会

周一 13:00-15:00	喜乐小家 麦宝桢/刘凤丽	076 493 3753 022 797 3789
隔周二 18:30-21:00	但以理小家 洪品琇	+33 0695049991
周五 19:00-22:00	恩慈小家 黄月娥	076 525 8498
隔周五 19:00-22:00	家庭成长小家 成帅华	079 580 2797
月初周六 14:00-16:00	育儿小家 郭晋/谈一寒	078 693 8765 078 853 2958
周三 15:00-17:00	天恩小家 刘胜昆	076 393 08 28
隔周三 18:30-21:30	青年小家 Simon/Eddy	076 247 1395 +33 0695049991
每月第二周六 15:00-17:00	以诺小家 李文平	078 302 0611
每月中周六 14:00-16:00	安小家 (法国安纳西) 周洁	+33 662771045

## 报告事项

### 祷告会

每周日崇拜前14: 30-15: 10实体教会祷告，在楼下教室。  
每月第一个星期二晚上教会祷告会20: 00-21: 30有实体和zoom线上祷告。  
9月30日（为10月中秋福音聚会祷告）和11月4日晚上8点在牧师家实体祷告会和zoom ID 86888709102 密码123456。

### 儿童主日学：

主日学分班：幼儿班1-3岁，小班4-7岁，大班8-12岁。请家长和儿童参加3点半教会崇拜，奉献后到教室上主日学。

### 少年班：

少年班13-16岁参加主日崇拜奉献后的主日学。

### 2025/26年度主题：

「连结活水谱生命、圣灵果子福万民」

### 每日一句话：

灵修读经。牧師每天晚上发送经文和解释,弟兄姐妹群里写下感动的经文和感想作回应。

### RPG祷告群：

牧师每周日在大组群里发祷告经文和信息，3-4人一组每周一次线上祷告。

### 背圣经：

每周日牧師发的RPG读祷经文成为每周背的经文，鼓励弟兄姐妹每周一同背诵读祷经文，3个月一次“宝剑练习”。

### 中秋节福音崇拜：

10月5日福音主日崇拜，邀请各弟兄姐妹带家人朋友参加崇拜。结束后庆祝中秋佳节吃大家带来分享的百家菜，教会订月饼。

### 成人主日学：

主题「欢喜读圣经」一期四堂课程。第一堂11月2日在教会12: 30聚餐、13: 30-14: 30实体上课。第二、三、四堂11月6日、13日、20日周四21: 00-22: 00线上上课，22: 00-22: 30问题解答。请弟兄姐妹报名参加，第一堂需要预备午餐。周四线上21: 00 ZOOM号码ID: 889 1617 5874 Passcode: 123456

### 奉献：

请转入PostFinance的帐户  
Account number: 17-62686-0  
IBAN: CH20 0900 0000 1706 2686 0  
BIC: POFICHBEXXX  
Name: L' EGLISE BIBLIQUE CHINOISE GE

### 教会大扫除：

10月12日，天恩/育儿小家。11月2日，成长小家。



## 日内瓦华人圣经教会

网址: <http://www.cbcg.ch>  
教会地址: Rue Cherbuliez 7 , 1207 Genève  
(2、6路公车 " Rue du Lac " 站)  
葛道宁牧師: 076 580 32 13  
黄月娥师母: 076 525 84 98

# 日内瓦华人圣经教会

CHINESE BIBLE CHURCH OF GENEVA

**2025-2026年主题:**  
**连结活水谱生命, 圣灵果子福万民**



2025年10月份月报

**16** 「神爱世人，甚至将他的独生子赐给他们，叫一切信他的，不至灭亡，反得永生。

约翰福音: 3:16



# 10月宣教焦点

iKhaya

亲爱的iKhaya朋友们，

七月是充满了欢乐、学习、深厚联系和成长的一个月。从曼德拉日的慷慨精神，到One Conference上激励人心的时刻，我们看到人们敞开心扉，生命以令人难忘的方式被触动。

LuLu的第一条辫子，甘蔗田的火红景象，以及Putt Putt青少年们的欢笑，激发了探索和个人发展，也提醒我们，成长的种子往往在这些日复一日的点点滴滴中悄然生根。

第三个学期即将开始，我们的孩子们正以勇气和热情迎接新的挑战。我们的一位青少年完成了消费者研究PAT测试，她穿着自信而专业的服装，参加了女服务员的评估。在另一间教室里，一位年轻的学习者，手里拿着扫帚，在五彩缤纷的学习图表的包围下，主动收拾房间。这些校园生活的快照反映了他们美好的学习平台和充实的快乐时光。

致我们的志愿者，众多赞助商和朋友们，你们的支持是每个微笑、每个突破、每个庆祝背后默默的力量。

感谢你们与我们同行。

Loressa 和 iKhaya团队，致以爱与感激

## 从预定论看苦难的意义

唐崇荣牧师

上帝预定我们与耶稣基督一同受苦，这一点是很多人谈预定论时没有提到的事。上帝预定我们成为祂的儿女，预定我们领受耶稣基督的生命，预定我们得着儿子的名分，上帝也预定众子要效法长子，这长子因受苦进入荣耀，因顺从得着完全，「他虽然为儿子，还是因所受的苦难学了顺从。他既得以完全，就为凡顺从祂的人成了永远得救的根源」（来5:8-9）。「苦难」、「顺从」、「完全」是基督道成肉身成全上帝旨意必经的三个步骤，祂在苦难中学习顺从，进入完全，基督在受苦的事上成为我们的榜样。

当我查考《罗马书》第八章的时候，我发现论到预定的经文竟夹在前一段受苦的经文和后一段受苦得胜的经文中间，这让我深受吸引，相当感兴趣。保罗提到预定、救赎和得儿子的名分后，接着提到上帝预定我们效法耶稣基督的样式，并让我们看见预定在前一段和后一段的受苦中间有一个坚固的位置。上帝拣选人不是为了让人骄傲，不是为了让人自义、夸口、轻看他人。上帝拣选人，要人在苦难中与主一同承担重担，与主一同承受苦难，不但如此，也要人在苦难中见证上帝所拣选的人是能够受苦的。

为此之故，保罗提到：「因为你们蒙恩，不但得以信服基督，并要为祂受苦」（腓1:29）。福音派传福音的时候讲「信基督」，培灵造就的时候讲「顺服基督」、「跟随基督」、「效法基督」，却很少提到上帝在苦难中为教会所定的旨意。没有受苦的传道人，很难释放出能力；没有受过苦炼的传道人，很难懂得什么叫做顺从上帝的主权；没有得胜过苦难的传道人，很难用丰盛的生命把上帝的道变成人所需要的信息。两千年的教会历史一直不断启发我们受苦的重要性，但历经两千年的神学研究却没有使这个课题得到应有的地位。

两千年后的教会，竟然还有像暴君、像独裁者这样的人在逼迫教会，不尊重人性、不尊重人权、不尊重百姓的自由，加给教会诸多的逼迫和困难，而这些苦难竟然成为上帝继续向我们讲这一篇重要的道理的一个根据。也就是说，教会在受苦的中间，绝对不是失去力量，乃是得着生命力；教会在苦难中

间，绝对不是失败，乃是绝对一定进到得胜。这个重要的道理，不是神学课程和知识的范围里所能给我们的，这样的课程是活生生的见证所带出来的。

教会与主同受苦，就与主同进入得胜—「我们若在他死的形状上与他联合，也要在他复活的形状上与他联合」（罗6:5），「如果我们和他一同受苦，也必和他一同得荣耀」（罗8:17）。这个定律是「苦难在先，荣耀在后」—「基督必须受苦，然后进入荣耀」（参：路24:26），难道教会要得荣耀不必受苦吗？所以，当上帝许可某个地区的教会在某个时代遭受政治的逼迫、遭遇许多的苦难，这是教会在上帝面前领受的另一项恩典。换句话说，上帝所预定的人是格外被验中能在历史胜过苦难的那一批人。

如果我们只把上帝的预定和我的得救连在一起想，这个思想并没有错，《圣经》也这么讲，但这个思想还是不够，因为上帝对教会的心意，乃拣选他们，使他们进入基督里，在基督里享受救赎，得着救恩的地位后，要他们效法基督，有基督的丰盛，有像基督的生活，以致于有了这个生命和生活之后，他们被预备好了，就可以为主受苦，在苦难中体会上帝更深的恩典，成长地更像耶稣基督。所以，「地位」、「生活」、「成全」，你会看见新的生命、新的生活、新的得胜的能力是借着苦难来的。

摘录自唐崇荣牧师神学讲座系列（新编）—第十八届《神的预定与人的自由》。